

Более 5 тысяч архангелогородцев посещают кружки в маймаксанской библиотеке

В секторе по культурно-досуговой деятельности библиотеки №7 посёлка Маймаксанского лесного порта с 1 сентября по 31 декабря 2013 года действовало десять различных кружков для детей и взрослых, которые посетили 5315 человек.

Дошкольники и школьники занимались в театральной студии «Арлекин», руководителем которой является Галина Колосова. Участники студии активно участвовали в мероприятиях библиотеки: пели веселые частушки, показали инсценировку сказки «Репка», театрализованную сказку «Курочка Ряба», сценку «Бабушки и внуки», приняли участие в праздничном шоу «Самое нежное слово на свете», посвященном Дню матери, и других мероприятиях.

Также дети посещали кукольный кружок «Пятеричок» под руководством Валентины Ивановны Соколовой. Ребята показали зрителям интересные спектакли: «Четвероногие друзья», «Маша и медведь», «Как Незнайка стихи сочинял», приняли участие в спортивном мероприятии библиотеки «Ты, да я, да мы с тобой».

Немало радости мальчишкам и девчонкам доставили занятия в литературной студии «Скоморошина», которой руководит Алена Тарасова. В студии прошли интересные занятия и мастер-классы по культуре речи, развитию речи и воображения, игровые тренинги, познавательные часы, литературная викторина по книге С. Ефремовой «Загадки говорящего дома», состоялась встреча с литературным героем «И тут появился Дениска».

На занятиях кружка декоративно-прикладного творчества «Мастерилка» для дошкольников, детей младшего и среднего школьного возраста (руководитель – Татьяна Николаевна Христофорова) дети учатся работать с различными материалами (соленое тесто, природные материалы, ткань и т.д.). Во время занятий ребята изготовили много новогодних сувениров, которые использовались в оформлении помещения библиотеки к Новому году.

В развивающем кружке для малышей «Ладушки» под руководством Валентины Ивановны Соколовой проводятся занятия, развивающие внимание и мелкую моторику. Юные художники занимаются в кружке «Волшебная кисточка» (руководитель – Шишкина Юлия Владимировна), а те, кто любит танцевать, посещают танцевальный кружок «Росинка» (руководитель – Сокальская Елена Николаевна), где можно развить физическую силу, поработать над координацией и пластикой тела.

Не остались в стороне и ребята, которые хотят овладеть компьютерной грамотностью. Для детей младшего и среднего школьного возраста в библиотеке работает кружок компьютерной грамотности «Анимашки» под руководством Татьяны Николаевны Христофоровой. Во время занятий дети овладевают навыками работы с различными компьютерными программами, создают текстовые документы, презентации, слайд-шоу, работают с видео.

Также в библиотеке есть студия рукоделия для взрослых «Искусница» (руководитель – Татьяна Николаевна Христофорова), которая объединяет творческих и увлеченных людей, и танцевальный кружок для взрослых «В ритме танца» (руководитель – Елена Николаевна Сокальская).

Если вы хотите, чтобы ваш ребенок посещал кружки, или заинтересовались каким-либо

кружком сами, вас ждут в библиотеке №7 посёлка Маймаксанского лесного порта, где каждому читателю найдут занятие по душе.

http://www.news29.ru/novosti/kultura/Bolee_5_tysjach_arhangelogorodcev_poseschajut_kruzhki_v_majmaksanskoj_biblioteke/30919 // Сообщение от 21.01